

## 关键点

Shiba Inu 去年上涨了 121,000,000%。

为了让 SHIB 在两年内再增加 43,000%，需要做一些事情。

尽管这是社交媒体上广泛吹捧的价格目标，但达到 0.01 美元的可能性很小。

SHIB 代币在 2021 年取得了历史性的收益。安可表演在进行中吗？

在 2020 年 3 月的大流行低谷和 2022 年 1 月之间，股市从历史上的熊市底部实现了可能是最强劲的反弹。尽管出现了历史性的反弹，但在过去两年中，加密货币在股票市场上绝对循环。

根据 CoinMarketCap.com 的数据，自 2020 年 3 月以来，所有数字货币的总价值已飙升超过 1.7 万亿美元，相当于涨幅超过 1,150%！虽然比特币 和以太坊在逻辑上因为这一举措而获得了很多赞誉——它们合计占加密市场总价值的 60.5%——但它是模因硬币 Shiba Inu ( SHIB -9.36% )在推动中发挥了关键作用新投资者进入加密货币领域。

柴犬在 2021 年取得了历史性的收益

Shiba Inu 在加密货币社区中的吸引力与其在 2021 年令人瞠目结舌的回报有很大关系。当 2021 年 1 月 1 日午夜钟声敲响时，单个 SHIB 代币让投资者损失了 0.000000000073 美元。但在不到 10 个月的时间里，这些相同的代币以 0.000088 美元的价格易手。去除小数点后的六个零导致年内收益超过 121,000,000%！

即使在今年最后两个月大幅回调之后，柴犬的涨幅也达到了 46,000,000% 左右。换句话说，在 2021 年 1 月 1 日午夜投入几美元工作的投资者将在年底成为百万富翁。

Shiba Inu 的历史性反弹是由于知名度提高、社交媒体势头和加密市场动态的结果。就前者而言，柴犬去年在众多新的加密货币交易所上市。此外，去中心化交易所 ShibaSwap 于 7 月推出，提高了流动性，并允许持有者通过质押他们的代币来赚取被动收入。

2021 年，很少有加密货币活动比 Shiba Inu 更能引起轰动。作为投资者，我们目睹了 Reddit 和 Twitter 等社交媒体平台用于临时做空证券。通过社交媒体提及来转移数字货币恰好比转移公开交易的股票要容易得多。

最后，SHIB 受益于加密货币市场动态。虽然卖空公开交易的股票或购买股票的衍生品（例如期权）相对容易，但对非比特币的加密货币下注却相当困难。一些加密货币交易所甚至不允许卖空。随着 Shiba Inu 在 2021 年突飞猛进，它产生了对 meme 硬币有利的购买偏见。

一分钱你的想法...

与去年的这个时候相比，Shiba Inu 要做的事情要多得多。ShibaSwap 大幅增加了领先的加密货币交易所 Coinbase Global 上 SHIB 的中位持有期。据推测，它也接近 Shibarium 的发布，它没有为公众设定的发布日期。

但是，尽管有所有这些积极因素，如果要达到 0.01 美元，支持 5.49 万亿美元的市场价值仍然是一项不可逾越的任务。我甚至无法证明柴犬 128 亿美元的现有市值是合理的，更不用说数万亿美元了。

这个项目最大的问题是它没有提供任何类似竞争优势或持久差异化的东西。不要误会我的意思，柴犬在社交媒体上有很多以下内容。但到目前为止，在线投放资产只能提升情绪（和估值）。归根结底，SHIB 只不过是一种被其他提供基于智能合约交易的加密货币项目包围的支付硬币。这些其他项目正在促进分散式应用程序开发，这具有改变游戏规则潜力。Shiba Inu 没有什么能改变游戏规则。

还有一点需要注意的是，柴犬甚至不是特别有用的支付硬币。截至 2022 年 4 月 26 日，在线企业目录 Cryptwerk 仅列出了 659 家接受 SHIB 付款的商家。请记住，仅在美国就有超过 3200 万家企业。

Shiba Inu 也很难燃烧足够的代币来对其代币价格产生有意义的影响。减少 549 万亿个流通代币需要很长时间。

如果您需要更多理由相信 Shiba Inu 在两年内几乎没有机会达到 0.01 美元，请仔细看看其他支付硬币和支付网络协议代币在短期内产生了改变生活的收益后的表现。除比特币外，短期收益至少为 20,000% 的流行支付和协议代币在各自的峰值后两年内回撤了 93% 或更多。考虑到 2021 年，SHIB 在不到 10 个月的时间里涨幅高达

121,000,000% , 大规模的回归可能已经在进行中。